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		Tavaszi és nyári ruhákkal segítettek a rászorulókon


		
									hatvanihirlap.hu,
			2024. ápr. 08.
		

		
		Ismét ruhaosztást szervezett a Hatvani Karitatív Összefogás. A hétvégén a Grassalkovich Művelődési Házban kaphattak ingyen ruhákat a rászorulók. Tavaszi és nyári öltözékekből, valamint nagyon sok gyermekholmiból lehetett most válogatni.
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		Országos fitnessversenyt rendeztek a sportcsarnokban

		
									Varga Dorottya,
			2024. ápr. 07.
		

		
		A Pulzus Sport Egyesület első alkalommal szervezte meg a Pulzus Kupát. Az ország több településéről érkeztek fiatalok a sportcsarnokba azért, hogy összemérjék tudásukat a fitness- és aerobicversenyen. A rendezvényen csaknem 40 sportoló képviselte Hatvant.
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		Páldiné Pál Ilona: elsősorban nem az idővel, önmagammal futottam versenyt – Portré

		
									Varga Dorottya,
			2024. ápr. 07.
		

		
		Nem csak az országban ismert Páldiné Pál Ilona neve, az atléta a világ élsportolói közé tartozott több mint tíz éven keresztül. A síkfutó kemény munkájának, elhivatottságának és céltudatosságának köszönhetően valóra váltotta minden sportoló legnagyobb álmát, képviselte hazáját az olimpián. Ugyanabban az évben országos csúcsot futott, rekordját 44 éve nem sikerült megdöntenie senkinek. Az olimpikonra városa is büszke, ő volt Hatvan első díszpolgára.
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		Csaknem ezren húztak sportcipőt a Mozgás éjszakájára

		
									Varga Dorottya,
			2024. ápr. 06.
		

		
		Az egészséges életmód népszerűsítése jegyében ismét megszervezték a Mozgás éjszakáját Hatvanban. A tavalyihoz hasonlóan most is változatos mozgásformákat próbálhattak ki a sportcsarnokba látogatók. Egyebek mellett aerobic, spinning és különböző táncoktatások közül lehetett választani. Az este során az érdeklődők részt vehettek továbbá Katus Attila világbajnok sportolónk edzésén is.
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